

图片新闻

▶ 首页 » 综合新闻



我校学生参加首都国庆60周年游行活动和联欢晚会



王涛老部长在校设立英才奖学金并受聘教育基金会名誉理事长



我校隆重举行2009年毕业典礼暨学位授予仪式



我校举行欢送2009届毕业生文艺晚会

油气资源与探测全国博士生学术会议胜利闭幕

来源：资源与信息学院 作者：岳大力 编辑：文永红

| 加入时间:[2009-10-23 12:54:00]



在第五届油气成藏机理与油气资源评价国际学术研讨会召开之际，由我校主办、油气资源与探测国家重点实验室和资源与信息学院共同承办的“油气资源与探测全国博士生学术会议”于10月21日胜利闭幕。

本届会议共收到来自中国石油大学（北京）、中国石油大学（华东）、中国地质大学（北京）、西北大学及大庆石油学院等多家高校博士生的投稿57篇，其中全文35篇、摘要22篇。文章水平整体比较高，紧跟学科前沿，涉及含油气盆地构造分析、层序地层学、沉积学及储层评价、烃源岩与油气地球化学、储层表征与建模、岩性地层与非常规油气成藏机理、油气地球物理理论、方法和技术等多个领域。会议学术组组织专家对论文进行了认真评审，优选了27位博士生代表在会上宣读论文。在会上，博士生代表们展示了各自研究领域的学术成果，与会教师和学生积极发言，交流踊跃，学术气氛十分浓厚。经过与会专家的认真讨论，给与参会的博士生代表高度评价，并评选出优秀论文一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名。会后，部分博士生还参加了为期两天的地质考察。

本次“油气资源与探测全国博士生学术会议”为博士生们提供了一个很好的交流新思想、新理论、新方法、新技术的平台，同时也检阅了博士生的研究成果与研究水平，增进了各校博士生之间的了解与友谊，提高了博士生的培养质量。

关闭窗口